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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ   

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

60
η
 Συνεδρίαση  

Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 4
ης

 Νοεμβρίου 2025 
--------------------------- 

Στην Πάτρα, σήμερα, την 04
η
 Νοεμβρίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό 60/31-10-2025, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (23) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 

μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, 2] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 3] 

Πετρόπουλος Παναγιώτης - τακτικό μέλος, 4] Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, 5] 

Τογιοπούλου Αναστασία – τακτικό μέλος, 6] Αϊβαλής Βασίλειος – τακτικό μέλος, 7] Αγγελής 

Απόστολος – αναπληρωματικό μέλος και 8] Οικονόμου Φίλιππος – αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος, προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 2
ου

 

θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 1118/2025). 

Ο κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος και η κα Σίμου Αικατερίνη – τακτικό μέλος, 

δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

……………………………………………………………………………………………….. 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (10) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 

«Άσκηση ή μη έφεσης κατά της υπ’ αριθ. 147/2025 Απόφασης του Διοικητικού 

Πρωτοδικείου Πατρών», (σχετικό το αριθ. 17100/31-10-2025 διαβιβαστικό του 

αναπληρωτή κ. Δημάρχου, η υπ’ αριθ. 16677/23-10-2025 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου 

Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής 

Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), Νομικής Υπηρεσίας και 

Εσωτερικού Ελέγχου – Αυτοτελές Τμήμα Νομικής Υπηρεσίας και η υπ’ αριθ. 16656/23-

10-2025 Γνωμοδότηση του επί παγία αντιμισθία πληρεξούσιου δικηγόρου του Δήμου 

Πατρέων, κ. Ροκανά Σπυρίδωνα), οι οποίες έχουν ως εξής: «Προς: - Την Δημοτική 

Επιτροπή Δήμου Πατρέων - ΣΧΕΤ.: - 1) Η ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 16656/23-10-2025 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙ ΠΑΓΙΑ ΑΝΤΙΜΙΣΘΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΑΤΡΕΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ. - 2) Η ΥΠ’ ΑΡΙΘ.147/2025 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ. - Σας επισυνάπτουμε την υπ’ 

αριθ.Α147/2025 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών η οποία έκανε δεκτή 

την προσφυγή του Ηλία Μεσίρη του Γεωργίου και ακύρωσε τον υπ’ αριθ.32402/2012 

Βεβαιωτικό κατάλογο για οφειλή του προς το Δήμο Πατρέων συνολικού ποσού 2.800 

ΕΥΡΩ, προερχόμενη από μη καταβολή τελών για δύο παραχωρούμενες θέσεις στάθμευσης 

για τα έτη 2019 και 2020. - Έχω την άποψη ότι συντρέχει λόγος για την άσκηση ΕΦΕΣΗΣ 

κατά της ανωτέρω αποφάσεως διότι θεωρούμε ότι έσφαλε αναφορικά με τον 

παρεμπίπτοντα έλεγχο των κανονιστικών αποφάσεων του Δ.Σ. του Δήμου Πατρέων. Οι 

κανονιστικές αποφάσεις ελήφθησαν εντός των ορίων της παρασχεθείσας από τη διάταξη 

του άρθρου 3 του ν. 1080/1980 εξουσιοδότησης, καθόσον κατά τον καθορισμό του ύψους 
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του επιδίκου τέλους των 700 ΕΥΡΩ στις παραχωρούμενες θέσεις, ελήφθησαν υπόψη 

αντικειμενικά κριτήρια όπως το είδος των επιχειρήσεων και η τοποθεσία που βρίσκονταν 

οι παραχωρούμενες θέσεις έμπροσθεν των επιχειρήσεων αυτών, αντικειμενικά κριτήρια, 

τα οποία συνδέονται προς παράγοντες προσδιοριστικούς της αξίας τους και δεν απαιτείτο 

δε και περαιτέρω εξειδίκευση της επίπτωσης άλλων κριτηρίων. - Μετά ταύτα παρακαλώ, 

όπως λάβετε απόφαση για την άσκηση ή μη εφέσεως κατά της υπ’ αριθ. 147/2025 

Απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών. - Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης και 

Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, 

Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π.), Νομικής Υπηρεσίας και Εσωτερικού Ελέγχου, 

Πλέσσας Διονύσης – ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ – Σας επισυνάπτουμε την υπ’ αριθμ.Α147/2025 

απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών η οποία έκανε δεκτή την προσφυγή του 

Ηλία Μεσίρη του Γεωργίου και ακύρωσε τον υπ’ αριθ. 32402/2012 Βεβαιωτικό κατάλογο 

για οφειλή του προς το Δήμο Πατρέων συνολικού ποσού 2.800 ΕΥΡΩ, προερχόμενη από 

μη καταβολή τελών για δύο παραχωρούμενες θέσεις στάθμευσης για τα έτη 2019 και 

2020. - Έχω την άποψη ότι συντρέχει λόγος για την άσκηση ΕΦΕΣΗΣ κατά της ανωτέρω 

αποφάσεως διότι θεωρούμε ότι έσφαλε αναφορικά με τον παρεμπίπτοντα έλεγχο των 

κανονιστικών αποφάσεων του Δ.Σ. του Δήμου Πατρέων. Οι κανονιστικές αποφάσεις 

ελήφθησαν εντός των ορίων της παρασχεθείσας από τη διάταξη του άρθρου 3 του ν. 

1080/1980 εξουσιοδότησης, καθόσον κατά τον καθορισμό του ύψους του επιδίκου τέλους 

των 700 ΕΥΡΩ στις παραχωρούμενες θέσεις, ελήφθησαν υπόψη αντικειμενικά κριτήρια 

όπως το είδος των επιχειρήσεων και η τοποθεσία που βρίσκονταν οι παραχωρούμενες 

θέσεις έμπροσθεν των επιχειρήσεων αυτών, αντικειμενικά κριτήρια, τα οποία συνδέονται 

προς παράγοντες προσδιοριστικούς της αξίας τους και δεν απαιτείτο δε και περαιτέρω 

εξειδίκευση της επίπτωσης άλλων κριτηρίων. - Ο επί παγία αντιμισθία πληρεξούσιος 

δικηγόρος του Δήμου Πατρέων, κ. Ροκανάς Σπυρίδων»-. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγηση επί του 

θέματος του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου, τις τοποθετήσεις των υπολοίπων μελών 

και έλαβε υπ’ όψιν την υπ’ αριθ. 16656/23-10-2025 Γνωμοδότηση του επί παγία 

αντιμισθία πληρεξούσιου δικηγόρου του Δήμου Πατρέων κ. Ροκανά Σπυρίδωνα, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

  

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

 Η υπ’ αριθ.Α147/2025 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών, έκανε 

δεκτή την προσφυγή του Ηλία Μεσίρη του Γεωργίου και ακύρωσε τον υπ’ αριθ. 

32402/2012 Βεβαιωτικό κατάλογο για οφειλή του προς το Δήμο Πατρέων συνολικού 

ποσού 2.800 ΕΥΡΩ, προερχόμενη από μη καταβολή τελών για δύο παραχωρούμενες 

θέσεις στάθμευσης για τα έτη 2019 και 2020. 

Σύμφωνα και με την υπ’ αριθ. 16656/23-10-2025 Γνωμοδότηση του επί παγία 

αντιμισθία πληρεξούσιου δικηγόρου του Δήμου Πατρέων κ. Ροκανά Σπυρίδωνα, κατά της 

ανωτέρω αποφάσεως συντρέχει λόγος για την άσκηση έφεσης, διότι έσφαλε αναφορικά με 

τον παρεμπίπτοντα έλεγχο των κανονιστικών αποφάσεων του Δ.Σ. του Δήμου Πατρέων. 

Οι κανονιστικές αποφάσεις ελήφθησαν εντός των ορίων της παρασχεθείσας από τη 

διάταξη του άρθρου 3 του ν.1080/1980 εξουσιοδότησης, καθόσον κατά τον καθορισμό του 

ύψους του επιδίκου τέλους των 700 ΕΥΡΩ στις παραχωρούμενες θέσεις, ελήφθησαν 

υπόψη αντικειμενικά κριτήρια, όπως το είδος των επιχειρήσεων και η τοποθεσία που 

βρίσκονταν οι παραχωρούμενες θέσεις έμπροσθεν των επιχειρήσεων αυτών, αντικειμενικά 
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κριτήρια, τα οποία συνδέονται προς παράγοντες προσδιοριστικούς της αξίας τους και δεν 

απαιτείτο δε και περαιτέρω εξειδίκευση της επίπτωσης άλλων κριτηρίων. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Δημοτική Επιτροπή εγκρίνει την άσκηση έφεσης κατά 

της υπ’ αριθ. 147/2025 Απόφασης του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πατρών. 

 

 

       Ο Πρόεδρος                           Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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